



ALAMEDA COUNTY COVID-19 HEALTH EMERGENCY PRESS RELEASE

COUNTY OF ALAMEDA ★ CALIFORNIA

Office of Emergency Services
4985 Broder Blvd, Dublin, CA 94568

Alameda County Health Care Services Agency

即時發佈

2022年6月2日

Neetu Balram

公共資訊官

公共衛生部

阿拉米達縣醫療保健服務局

eoc-pio@acgov.org

阿拉米達縣要求在大多數室內公共場所戴口罩

上月COVID-19患者住院率增加了一倍以上。

加州阿拉米達縣—為了限制不斷增加的COVID-19個案對住院治療的影響，阿拉米達縣衛生官今日宣佈，從2022年6月3日週五凌晨12:01起，大多數室內公共場所都要求戴口罩。該命令不適用於柏克萊市，該市是獨立的地方衛生管轄區。阿拉米達縣衛生官繼續密切關注COVID個案和住院情況，以確定何時可以安全解除該命令。

現在起至2021-22學年末，阿拉米達縣將不要求在K-12學校中戴口罩，但仍強烈建議戴口罩。在所有其他兒童和青少年環境中，包括托兒所、暑期學校和青少年課程，在可行的情況下均要求戴口罩。

每日報告的COVID-19個案已超過去年夏天Delta疫情的峰值，現在正接近2020-21年冬季疫情的水準，在實驗室報告的檢測量上相當。由於家庭檢測和不明感染，報告的個案數低於實際總數。

住院人數也在上升。最近幾日，每天新增的COVID-19患者住院人數迅速增加，現已超過去年夏天的峰值。鑒於當前趨勢，預計很快將達到疾控中心的「高」COVID-19社區水準。

此外，4月COVID-19個案數再次開始上揚時，我們未在資料中觀察到疫情對有色人種社群產生不成比例的影響。現在情況有變，在阿拉米達縣最大的幾個種族/族裔群體中，現在西班牙裔/拉美裔居民的個案率最高。

「現在阿拉米達縣不斷上升的COVID個案導致更多人住院，今天的行動反映了當下形勢的嚴重性，」阿拉米達縣衛生官 Dr. Nicholas Moss 說，「我們不能忽視資料，也無法預測這波疫情何時結束。重新戴口罩是限制長期疫情對社區影響的最佳機會。」

雖然COVID-19疫苗接種、加強針、先前感染和可用藥物可以預防嚴重疾病，但導致COVID-19的病毒正在阿拉米達縣大量傳播。即使有強有力的保護措施，如此高的感染人數也會使更多人處於危險和住院。

戴口罩提供了一層額外保護，可防止透過空氣傳播的病毒感染。戴上高品質的口罩可以保護佩戴者和周圍的人，讓更多的人戴口罩將有助於減緩COVID-19傳播。2歲以下的兒童不應戴口罩。

MEDIA
EOC-PIO@acgov.org

PUBLIC
Covid19compliance@acgov.org

PHONE
925.803.7890



Alameda County
Health Care Services Agency





ALAMEDA COUNTY COVID-19 HEALTH EMERGENCY PRESS RELEASE

COUNTY OF ALAMEDA ★ CALIFORNIA

Office of Emergency Services
4985 Broder Blvd, Dublin, CA 94568

Alameda County Health Care Services Agency

「感謝阿拉米達縣居民、雇主和企業繼續迎接挑戰，應對疫情，」阿拉米達縣醫療保健服務局（AC HCSA）主任 Colleen Chawla表示，「不幸的是，COVID並未消失，我們必須再次採取措施保護自己、朋友和社區成員、員工和顧客免受這種傳染性極強的病毒侵害。」

在整個疫情期間，黑人/非裔美國人、西班牙裔/拉美裔和太平洋島民居民都在不同程度上受到了COVID-19的影響。這些社群在歷史上經歷過衛生條件方面的差距，而疫情揭示並加劇了這些問題。阿拉米達縣致力於盡可能減少這些社群在COVID-19上的差距。

AC HCSA 公共衛生部主任Kimi Watkins-Tartt表示：「目前個案數增加，我們再次看到疫情以相同的模式對重災區產生不成比例的影響。許多黑人和棕色人種居民都是一線工人，他們不能在家工作，而是經常出現在與公眾互動的工作場所。戴口罩令將限制COVID在這些易感社群中的傳播。」

除戴口罩外，還提醒居民繼續採取其他措施來限制COVID-19傳播：如果生病或呈陽性，請留在家中；檢測是否有症狀或接觸過病毒；聚會請保持小規模和室外進行，或如果在室內聚集，請增加通風。

如果您沒有接種疫苗或加強針，我們強烈建議您在符合接種條件的情況下前往診所，如果您的COVID檢測呈陽性並且有輕度或中度症狀，請與您的醫療保健提供者討論治療事宜。請瀏覽COVID-19網站獲取資訊資源。

###

阿拉米達縣衛生官將於今天（週四）下午2點至下午4點接受採訪。請傳送電子郵件至eoc-pio@acgov.org或致電510-267-8001安排時間。

阿拉米達縣位於三藩市灣區東部，是加州人口第七多的縣。阿拉米達縣總面積超過800平方英里，人口超過160萬，包括城市、郊區和農村地理區域以及大型非建制區域。阿拉米達縣的特點在於其豐富的種族多樣性，被評為美國最多元化的縣之一。根據2018年美國社區調查，該縣32.1%的人口在外國出生，沒有占多數的種族或族裔群體。此外，根據加州教育部的資料，2019-2020年，阿拉米達縣K-12公立學校系統的英語學習者共使用60種語言。

MEDIA
EOC-PIO@acgov.org

PUBLIC
Covid19compliance@acgov.org

PHONE
925.803.7890



Alameda County
Health Care Services Agency

